

DM

röviden

Vázkerámia tartógerendák



Miskolcon, az Észak-magyarországi Téglá- és Cserépipari Vállalat görömbölyi téglagyárában vázkerámia tartógerendák gyártását kezdték meg a családi házak építéséhez. Az új terméket, amelyben vasbetonnal erősítik össze a kerámia elemeket, a Budapesti Műszaki Egyetemen kísérletezték ki. Nagy előnye, hogy könnyű, az építkezésnél daru nélkül lehet a födémbe emelni. Képzünk: Vasbetonnal erősítik össze a kerámia elemeket.

JOBB MINŐSÉGŰ SZÖVET

Az újszegedi szövőgyár valamennyi régebbi típusú, úgynevezett állványos szövőgépre fékező hengerpárt szereltek fel. Ezzel a megoldással sikerült biztosítani az állványról ledolgozandó fonal egyenletes feszességét, ami jelentősen javítja a gépek gyártott hevederszövetek minőségét.

KITÜNTETÉS

Tegnap, kedden délután a városi tanács egészségügyi osztályán adták át dr. Króker Gizella gyermek- és iskolaorvosnak az egészségügyi terén kifejtett eddigi munkásságáért az Egészségügy Kiváló Dolgozója kitüntetését.

PÉCSI NYÁR

Pécsett nem lesz holt szon az idei nyár. A kulturális rendezvények iródja gazdag programot dolgozott ki a következő időszakra. Június eleje és szeptember vége között átlagosan minden ötödik napra jut egy-egy jelentős hangverseny, szabadtéri előadás. A zenei programnak külföldi vendégei is lesznek, így többek között Pécs franciaországi testvérvárosából — Dijonból — érkezik majd kamaraegyüttes a Meesekáljára. Pécs immár a nyolcadik alkalommal ad otthont a nemzetközi ifjú-sági zenei tábornak.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett unokatestvér és rokon, **ÖZV. JACZKO ENDRE-NÉ** Borsos Erzsébet, 89 éves korában hosszú szenvedés után, június 2-án elhunyt. Temetése június 4-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Petőfi S. sgt. 43. sz. T 10 662

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, apa, nagypapa, **HÓDI MIKLÓS**, 79 éves korában, június 2-án hirtelen elhunyt. Temetése június 5-én 11 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, T 10 664

Köszönetet mondunk mindazon testvéreknek, rokonoknak, munkatársaknak, ismerősöknek, akik szeretettel halottunk, **ÖZV. PÁLINKÓ GYULÁNÉ** temetésén megjelentek, virágokkal, részvétellel fájdalmunkat enyhítették. Köszönetet mondunk a szép búcsúztatásért és

TAPASZTALATCSERÉN — KÖLNBÖL

A Kölni Pedagógiai Főiskola 54 tagú küldöttségét látta vendégül az elmúlt napokban a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola. A kölni főiskolások és tanárok a magyar zeneoktatással, a Kodály-módszerrel ismerkedtek. Az 1. sz. gyakorló általános iskola zenei és általános tagozatú osztályaiban a zeneoktatást tanulmányozták. Az ének-zene tanszéken pedig szolfézs, zeneelmélet és karvezetési órákon vettek részt, meghallgatták a hallgatók ének és hangszeres bemutatóit. Az egyhetes látogatás a főiskola zenekarának és női karának bemutatójával ért véget.

MIKROSKOPIKUS KÖLTEMÉNY

A berlini mikrominiatúra kiállítás legérdekesebb darabja a világ legkisebb könyve, amelynek címe: A kalóz. A 0,6 négyzetmilliméter nagyságú, 12 oldalas könyvben Tarasz Sevcsenko négy verse olvasható, mikroszkóp segítségével. A könyv borítólapja rózsaszírból készült, a lapokat pókháló fűzi össze, a betűk nagysága 0,0035 mm. A miniatűr könyv a kijevi Nyikolaj Szergejevics Szjarudsztyi szovjet mérnök kezéből került ki.

A kórus közreműködéséért. A gyászoló család, Tábor u. 5. T 10 663

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek és szomszédoknak, akik szeretettel halottunk, **KIRÁLY JÓZSEFNE** temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhítették. A gyászoló család, Sárkány u. 4. sz. T 10 656

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, a 624. sz. Iparitanuló Iskola, a Róza Ferenc Ált. Iskola tanárainak és

Az első híradás már boldog diák-éveimre emlékeztetett. Sok mindenben hittünk akkor, abban is, hogy szerencsénk lesz egyszer. Elővesszük a nagyágyút, kiessük belőle, ami benne van, és úgy teszünk, mint az ártatlan bárány. A tanárok meg azt hiszik, mi vagyunk a világ legokosabb emberei.

A baj mindig ott kezdődött, hogy a tanárok illet mirőlunk soha nem hittek, és tele voltak gyanakvással. Olyan ellenrakétákat indítottak a puskáink ellen, percek alatt szétlőték tüzelőállásainkat. De azt a biztonságérzetet, és azt a külön izgalmat, amit a dugott puska jelent, el nem vehettük tőlünk.

Hallom a rádióban, hogy a mai kor finesz gyerke egy tranzisztoros, oszcillátoros kis szerkezetet szerkesztett. Nem szeretem a színváltós embereket. Azokat, akik más-ként prédikálnak, mint ahogy cselekszenek. Tegye a szívére mindenki a kezét, és csak az szídjá ezt a fiút, akinek a fejében, nagy szorultságában, még egyszer sem fordult meg ehhez hasonló gondolat. Valami olyan kellene, amit nem lehet látni! Száz ember lesheti a rádióhullámokat, ugyan meg nem látja. Adassék tisztelet tehát a föltaláló elmének még érettségi idején is! Megtanították a rezgőkörök titkára? Mikor próbálná ki, ha nem most? Szenzá-

URH

ciós az ötlet, de az ellenrakéta ezt is eltalálta.

Szívből sajnálnám szegényt, ha nyilatkozatában nem becsülte volna le a hagyományos fegyvernemeket. Azt mondja, a fecnik, jegyzetek világa idegen tőle, ő olyat akart, ami még nem volt. Jöjjön az URH!

Attól tartok, rossz úton jár. A mostani sikertelenség megpecsételte az utána jövők sorsát is. Megeshet, hogy az egész kémelhárítást mozgósítják a következő érettségien, és a többszemeretlenes egyenletek titkos résztvevőit egykettőre megfejtik.

A mi „fatengelyes” nagy vizsgánk előtt még azt szervezte a fél osztály, ki hozza be a lekváros kenyert. Az előtünk járóktól hallottuk, az a legjobb. Vastag kenyér, vastag lekvár, három tétel is elfér alatta. Be is jött a kenyér, jó pék sütötte, mesterien kenték rá a szilvalekvárt is, csak a tétel nem volt benne. Kivette a tanár, mert rájött, hogy rosszul oldották meg odakint. Van ez is akkor méreg, mint az elcsipett URH, minnek ezt lebecsülni? És ne felejtjük el, hogy a lekváros kenyeret nem árnyékolja a betonfal.

Hátralépés lenne azt ajánlani, térjünk vissza érettségik idején a lekváros kenyérhez. Puskák jönnek, puskák mennek, ilyen a világ. Már a portán föltűnne a szilvalekvár. Aki nem lép a korrall, vessen magára.

Mondhatnék még ilyen bölcs gondolatokat, de azt mondom inkább, hogy sok puskát láttam hosszúra nyúlt diákéveim alatt. Mind csülörtököt mondott, csak egy nem. Hat-ösvét volt az egyik, minden pontja kidolgozva, akár a doktori diszsertáció. Komputer nem számíthatná ki jobban, hogy visz legkönynyebben célba. Működött is végig, minden fogaskerekét külön olajozták, mégis megbukott, aki fogta. Ma se tudni, hogyan. A másik egyszerű volt, mint a pofon. Akkor jegyzetet hozott magával valaki, mint egy ölbe való misekönyv, kitétte az asztalra, és mindent megtudott belőle. Akkor volt, hogy elhúzódtunk mellette. Ha ez robban, az egész iskola elszáll. Amikor végzett jelesre sikerült feleletével, még visszalépett a könyvért. Akkor se vették észre.

Nagy szó a tranzisztor, de nem ajánlom. A légköri zavarokat nem viseli el. A Telstárt, vagy valamelyik másik műholdat lenne jó befogni a játékba. Kis türelmet, majd jövőre!

Horváth Dezső

Változóan felhős idő

Várható időjárás szerda estig: Változóan felhős idő, szóróványosan előforduló eső, zivatar. Mérsékelt, időnként megélnék nyugati szél. Várható legmagasabb napi hőmérséklet szerdán: 18 — 23 fok között.

AUTÓTÍPUSOK ÚJDONSÁGOK

Holnap, csütörtökön délután 6 órakor, a Bartók Béla művelődési központban rendezik meg Liener Györgynek, az Autó—Motor című lap főszerkesztő-helyettesének előadását. A könyvheti rendezvény címe: Autótípusok — újdonságok az autópárbán.

Gyanús

Jolán, az ifjú feleség kiszól a konyhába, ahol a férje mosogat:

— Gyanús vagy, Jóska! Valld be, hogy meguntál. Azelőtt két fazék között mindig beszéládtál, hogy megcsókolj...

NYÍRFACUKOR

A nyírfából kivont cukorral eredményesen gyógyítható a fogszűvasodás, különösen a fogmegetegedésének korai szakaszában. Erre a következtetésre jutottak két-évi megfigyelés után a finn stomatológusok. Megállapították azt is, hogy a nyírfacukorral bővíthető a cukorbeteg diétája is, miután a nyírfacukorral készített élelmiszerek nem veszélyesek. Kotka városában most egy kis gyár állít elő nyírfacukort.

Portalanítás az őrlőmünel

A hegyaljai Ásványbánya és Őrlőmü mádi és szegi üzemében dolgozzák fel a

diákjainak, akik szeretettel halottunk, **BARTA ANDRÁS** temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhítették. A gyászoló család, T 10 647

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek és szomszédoknak, akik szeretettel halottunk, **CSABA LAJOS** temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhítették. Köszönetet mondunk továbbá a II. Belklinika orvosainak és ápolóinak áldozatos munkájukért. A gyászoló család, Pille u. 29/B. T 10 650

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, munkatársaknak, a kezelő orvosnak, akik szeretettel édesapánk, **PAPP ISTVÁN** temetésén részt vettek, részvétellel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhítették. A gyászoló család, Rózskó.

LEGELO-GAZDÁLKODÁS

Kétnapos nemzetközi legegőgazdálkodási tudományos tanácskozás kezdődött kedden Szombathelyen. A téma rendkívül aktuális, mivel a hazai állattenyésztésben megkezdődött a szarvasmarha-állomány tej- és húshasznú szakosítása. Vas megye az ország egyik legjelentősebb állattartó vidéke, ezért választották a tanácskozás színhelyül. Az ottani tapasztalatok országosan hasznosíthatók. Ezért az országos és külföldi előadók mellett több Vas megyei szakember tart beszámolót a helyi legegőgazdálkodásról.

TŰZ CSONGRÁDON

Hétfőn az esti órákban — eddig még meg nem állapított ok miatt — kigyulladt Csongrádon a Marx tér 14. szám alatt a zeneiskola tetőszerkezete és a padlástérben tárolt különféle anyag. A rendkívül gyorsan terjedő és az egész épületet veszélyeztető tűz oltásában a helyi önkénteseken kívül a szegedi, szentesi, hódmezővásárhelyi és a kiskunfélegyházi állami tűzoltók vettek részt. Az értékek mentésében és a rendfenntartásban jelentős segítséget nyújtottak a rendőrök, a honvédek és a munkásörök is. Az anyagi kár jelentős. Az ügyben a vizsgálat folyik.

USZODA

Szombathelyen a Claudius Szálló szomszédságában fedett uszoda építését kezdték el. A 2100 négyzetméteres létesítményben helyet kap egy feszített víztükrű 50 négyzetméteres úszómedence, amelyben úszás, vízpolozás közben nem keletkeznek hullámok, a tréningmedence mellett két különböző hőfokú termálmedencét is igénybe vehetnek a látogatók.

Tánciskola



Vizsgázik a Mikramid

A Sopronhórpácsi Répa-termesztési Kutatóintézet, a CPS Vállalattal és a Kesztői Agrártudományi Egyetemmel közösen kezdte meg az idén a Péli Nigrogénművek új műtrágyája, a Mikramid vizsgáztatását, az ipar-

szertü termelési rendszerekben. A 6 mikroelemet és nitrogén hatóanyagot tartalmazó értékes talajtáplálék hatásait elemzik a legkorszerűbb agrotechnika mellett a cukorrépa-, kukorica- és burgonyatáblákon. A kilátások ígértesek.

A „szolgáltatás” jogügyi főelőadó

Dr. Polgár József 50 éves asszonytól kért pénzt, s aml-budapesti lakos a fővárosi tanács városrendezési és építészeti főosztályához tartozó jogügyi főelőadójaként a hozzá beérkező szerződéseket, kérelmeket felülvizsgálta a szemből, hogy városrendezési, illetve építészeti szempontból megfelelnek-e az előírásoknak. Egyes beadványokban különféle kifogásolnivalókat talált, de „szolgáltatás” felajánlotta, hogy majd ő megfelelő formában elkészíti. Együttáll-célzást tett nehéz anyagi helyzetére, s hét esetben különböző összegeket — 300 — 700 forintot — fogadott el büntettekért másfél évi szal-ügyfelektől. Legutóljára egy badságvesztésre ítélte.

A fővárosi bíróság dr. Polgár Józsefet a jogtalan előny követelésével, illetve elfogadással elkövetett hivatali 700 forintot — fogadott el büntettekért másfél évi szal-ügyfelektől. Legutóljára egy badságvesztésre ítélte.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. — Megjelenik hétköznap 8, vasárnap 12 oldalon. — Főszerkesztő: F. NAGY ISTVÁN Főszerkesztő-helyettes: SZ. SIMON ISTVÁN Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6740 Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. — Telefon: 13-535. 13-003. — Felelős kiadó: KOVÁCS LÁSZLÓ. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 23. — Előfizetési díj egy hónapra 20 forint. — Index: 23 033.